



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
Τηλ: 2795360330
fax: 2795031855
e-mail: info@gortynia.gov.gr

Δημητσάνα, 26/09/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το «Χαμόγελο του Παιδιού» ολοκλήρωσε με επιτυχία τον προληπτικό ιατρικό έλεγχο στα παιδιά της Γορτυνίας



Την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2017, ολοκληρώθηκε το πενθήμερο πρόγραμμα του πολυϊατρείου «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», που πραγματοποίησε δωρεάν προληπτικό ιατρικό έλεγχο στους μαθητές των δημοτικών σχολείων και νηπιαγωγείων της Γορτυνίας, σε δύο σημεία εξέτασης στα Τρόπαια και στην Βυτίνα. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε με την φιλοξενία και υποστήριξη του Δήμου Γορτυνίας και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Γορτυνίας (ΔΗΚΕΓ) κατόπιν πρόσκλησης που είχε αποσταλεί στο «Χαμόγελο του Παιδιού».

Ο «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» είναι κινητή μονάδα που διαθέτει τέσσερα αυτόνομα ιατρεία (παιδιατρικό, οφθαλμολογικό, ωτορινολαρυγγολογικό, οδοντιατρικό) και στελεχώνεται από εθελοντές γιατρούς και από εθελοντές οδοντιάτρους, καθώς και από νοσηλευτικό ή άλλο προσωπικό του Οργανισμού. Το πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής/οδοντιατρικής λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Υγείας, βάσει μνημονίων συνεργασίας που έχει υπογράψει ο Οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με τα ως άνω Υπουργεία και σε συνεργασία πάντα με περιφερειακούς και τοπικούς φορείς και συλλόγους, με στόχο την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών πρόληψης και ευαισθητοποίησης στα παιδιά.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας κ. Γιάννης Γιαννόπουλος εκ μέρους του Δήμου καθώς και η Πρόεδρος της ΔΗΚΕΓ κα Μαρίνα Διαμαντοπούλου εκ μέρους της Κοινωφελούς Επιχείρησης εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες προς «Το Χαμόγελο του Παιδιού», που ανταποκρίθηκε στην πρόσκλησή μας, αλλά και ιδιαίτερα σε όσους συμμετείχαν:

Τους εθελοντές γιατρούς:

Ρέπα Ελένη, οδοντίατρος
Αντωνίου-Κοκκοφίκη Ιωάννα, παιδίατρος
Μπέκιου Βασιλική, παιδίατρος
Στιβακτάκης Ιωάννης, ωτορινολαρυγγολόγος
Δόβας Χριστόδουλος, οδοντίατρος
Παπαντώνη Βασιλική, παιδίατρος
Γκορίτσα Ελένη, ωτορινολαρυγγολόγος
Κατσιαδράμης Αναστάσιος, οδοντίατρος
Κορώνη Κλειώ, παιδίατρος
Στιβακτάκης Κωνσταντίνος, ωτορινολαρυγγολόγος
Πετρίδης Βύρωνας, οδοντίατρος
Τριάντος Δημήτριος, ωτορινολαρυγγολόγος
Συγγούνας Αθανάσιος, οφθαλμίατρος
Ζιάζιαρης Δημήτριος, οδοντίατρος
Σιάμπου Κατερίνα, παιδίατρος
Βαρδουνιώτης Αλέξιος, ωτορινολαρυγγολόγος

Το προσωπικό του «Χαμόγελο του Παιδιού»:

Καλύβα Μαρία Κοινων. Λειτουργός ΚΑΚΕ Τρίπολης
Ασημακοπούλου Αλεξάνδρα, Νοσηλεύτρια Προληπτικής Ιατρικής
Μακρής Γεώργιος, Οδηγός οχήματος «Ιπποκράτης»

Το προσωπικό του Δήμου και της ΔΗΚΕΓ:

Κανελλοπούλου Βαρβάρα, Κοινωνική Λειτουργός
Αδαμοπούλου Βασιλική Κοινωνική Λειτουργός
Δάρα Βασιλική και
Καγιούλη Σταυρούλα.

Τους φορείς που στήριξαν και συμμετείχαν στην προσπάθεια:

Την Δ/ση της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας
Τους εκπαιδευτικούς των σχολείων μας
Τους Συλλόγους Γονέων της Γορτυνίας
Το Αστυνομικό Τμήμα Τροπαίων
Τον υπεύθυνο του Τριανταφυλλίδειου Κληροδοτήματος Βυτίνας

Επίσης ευχαριστούμε και όλους όσους βοήθησαν καθ' οιονδήποτε τρόπο για την υλοποίηση αυτής της κοινωνικής δράσης στην Γορτυνία.

**Γραφείο Τύπου
Δήμου Γορτυνίας / ΔΗΚΕΓ**